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Про стан роботи Департаменту науки і освіти та місцевих органів 

управління освітою з питань виконання Закону України «Про 

запобігання корупції» упродовж 2015 року 

 

Заслухавши доповідь начальника відділу кадрової роботи управління 

ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації (далі – Департамент) Мірошник О.В. «Про стан 

роботи Департаменту науки і освіти та місцевих органів управління освітою з 

питань виконання Закону України «Про запобігання корупції» упродовж 2015 

року», колегія визначила, що в Департаменті налагоджено роботу з питань 

виконання Закону України «Про запобігання корупції» відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

Департамент науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації (далі – Департамент) постійно тримає на контролі стан 

дотримання та виконання Законів України «Про доступ до публічної 

інформації», «Про засади державної антикорупційної політики в Україні 

(Антикорупційна стратегія) на 2014 – 2017 роки», «Про запобігання корупції», 

«Про державну службу», «Про звернення громадян»; постанови Кабінету 

Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950 «Про затвердження Порядку 

проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування», рішення 

Харківської обласної ради від 29.10.2015 № 1332-VI «Про затвердження 

регіональної Програми щодо реалізації засад державної антикорупційної 

політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2016 – 2017 роки». 

Корупція становить значну загрозу демократії, реалізації принципу 

верховенства права, національній безпеці, становленню громадянського 

суспільства. Безумовно, пріоритет у боротьбі з проявами корупції надається у 

Департаменті профілактичним заходам. 

На виконання плану заходів з реалізації в Харківській обласній 

державній адміністрації та районних державних адміністраціях Державної 

програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, заходів 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 

щодо запобігання та протидії корупції у 2015 році Департаментом проведена 

відповідна робота. 

Протягом 2015 року здійснено заходи, спрямовані на формування 

антикорупційної правосвідомості громадян. З метою формування негативного 
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ставлення молоді до проявів корупції за сприяння Департаменту проведено 

науково-методичні і науково-практичні конференції, семінари, засідання 

круглих столів, прес-конференції тощо. 

Протягом 2016 – 2017 років діяльність Департаменту буде спрямована 

на реалізацію основних напрямів державної політики у сфері запобігання 

проявам корупції в Харківській області, а саме: 

- ефективне застосування антикорупційного законодавства місцевими 

органами управління освітою Харківської області; 

- створення системи протидії корупції в системі освіти Харківської 

області; 

- забезпечення відкритості та інформованості громадськості; 

- формування у суспільстві нетерпимого, негативного ставлення до 

корупції як суспільно небезпечного явища; 

- підвищення рівня довіри громадян до місцевих органів управління 

освітою в Харківській області; 

- контроль за ефективним розглядом та вирішенням звернень різного 

характеру. 

 

З метою забезпечення реалізації вимог Закону України «Про запобігання 

корупції», інших законодавчих актів щодо протидії корупції колегія ухвалює: 

 

Заступникам директора Департаменту, начальникам місцевих 

органів управління освітою, керівникам професійно-технічних 

навчальних закладів, керівникам навчальних закладів обласного 

підпорядкування: 

1. Забезпечити реалізацію вимог Законів України «Про запобігання 

корупції, «Про доступ до публічної інформації», «Про засади державної 

антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014 – 

2017 роки», «Про звернення громадян»; рішення Харківської обласної ради від 

29.10.2015 № 1332-VI «Про затвердження регіональної Програми щодо 

реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні 

(Антикорупційна стратегія) на 2016 – 2017 роки», та плану заходів роботи 

Департаменту щодо запобігання та протидії корупції на 2016 рік. 

Протягом 2016 року 

2. У разі виявлення факту корупційного діяння, забезпечити своєчасне 

повідомлення громадськості, правоохоронних органів про даний випадок, 

надавати цим органам необхідну допомогу в процесі перевірки причин 

вчинення зазначених дій. 

Постійно 

3. Забезпечити проведення роботи в навчальних закладах області щодо 

формування у суспільстві нетерпимого, негативного ставлення до корупції як 

суспільно небезпечного явища. 

Протягом 2016 року 

4. Установити особистий контроль за ходом розгляду звернень 

громадян, недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або 

неповних відповідей на звернення громадян, додержанням вимог чинного 

законодавства при їх розгляді. 
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Постійно 

5. Вжити додаткових заходів щодо підвищення рівня довіри громадян до 

місцевих органів управління освітою в Харківській області шляхом організації 

систематичних зустрічей із населенням, як безпосередньо на місцях, так і 

через місцеві засоби масової інформації. 

Протягом 2016 року 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації Труша О.О. 

 

 

Голова колегії, 

директор Департаменту       А.В. Бабічев 

 
Мірошник 705 02 83 


